

禱告十一. 至高者在人的國中掌權

「這是守望者所發的命，聖者所出的令，好叫世人知道至高者在人的國中掌權，要將國賜與誰就賜與誰，或立極卑微的人執掌國權。」(但以理書 4: 17)

很多人會憂心陳水扁將做什麼樣的決策，大陸和台灣的关系又將是怎樣？但這一節說，是至高者在人的國中掌權。我們就知道，台灣的命運是在神的手中，就是在教會的手中，就看教會怎樣對待神。

「然而，至高者的聖民，必要得國享受，直到永永遠遠。」「國度，權柄，和天下諸國的大權必賜給至高者的聖民。他的國是永遠的。一切掌權的都必事奉他，順從他。」(但以理書 7: 187: 27)

至高者在人的國中掌權，國度權柄是賜給我們這些至高者的聖民。一個國的興和衰，很在乎這個國的百姓背地裡的禱告。

● 至高者空中掌權

聽說有一年北韓準備去攻打南韓，南韓人隨時會有生命危險，南韓基督徒就跪著迫切地禱告。以往每一年那時都結冰的河流，在那一年竟然不結冰了，北韓軍隊就沒辦法過河攻打了，神就是有方法。但神是先把權柄、能力賜給至高者的聖民。

要知道你是非常重要的，關鍵就是，你要來和至高者連在一起。神已經把這權柄給你了，問題是你要知道怎麼來使用這權柄。就好像你這塊地裡面有很豐富的油礦，可你不懂得去開採，以致於你過著很貧窮的生活。南韓人被北韓和日本欺壓時隨時有生命的危險，當有宣教士跟他們傳福音後，他們就緊緊地抓住神。

禱告山會中有一個牧師說，台灣的基督徒擁有很多房子、車子，就軟趴趴的，南韓人什麼都沒有，就只有跪下來緊緊抓住神。藉著這樣，韓國一直有許多人涌入教會。車子從街上開過去，我們一路上都可以看見路邊有十字架標志的教會，整個韓國充滿了教會。

韓國很冷，但凌晨四點鐘起來去教會晨禱的人很多，有些婦女抱著孩子去，在旁一放就全心禱告。不像台灣，一生孩子，整個人就成為孩子的奴隸了。韓國教會還有大群的人到小山丘上，舉手為韓國祝福。結果神就真的讓許多韓國人，甚至政治界的人都信了耶穌。藉著常常禱告，來攻那個天空屬靈氣的惡魔。

「我還有未了的話，你們要靠著主，倚賴他的大能大力，作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的，掌權的，管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。」(以弗所書 6: 10--12)

我們有一個仇敵是空中屬靈氣的惡魔，今天國家會變得這樣子，人心會變得這樣子，是有一個空中屬靈氣的惡魔在掌管，但我們人往往不知道。我們需要靠著主，倚賴祂的大能大力做剛強的人。趙庸基牧師說，他們韓國上空的壯士已經被捆綁了。現在，很多人在台灣、日本沒辦法信主，因為那裡拜拜的太多了，空中的惡魔很甚，人的心被轄制、迷惑、捆綁住了，總是聽不懂神的話，一到韓國卻很容易信耶穌，因為那個轄制、捆綁脫落了。我們需要穿戴神所賜的全副軍裝，用禱告來攻這空中屬靈氣的惡魔。

哥倫比亞有個呷哩城市是全世界最大的毒品出口市場，販毒集團勢力滲透到整個社會的司法、律法、執法的機關，經融體系及各行各業也都擺脫不了他們的黑手，社會治安環境極亂。神呼召一位傳道人和他妻子到那城市，從 1978 年禱告到 1995 年，組織了一場兩萬五千人參加的四十八小時全市禱告會，市長宣布呷哩城市屬於耶穌基督，接下來的新聞報紙報道一個史無前例的新聞，就是那周末是唯一沒有人被槍殺的。

當至高者的聖民禱告，執掌王權的時候，空中屬靈氣的惡魔就害怕了。過了四個月，警方就開除了九百名和毒販有勾結的警務人員。到八月的時候，哥倫比亞政府突然宣布要全面肅清販毒活動，軍隊有六千五百名火速包圍城市，一同加入肅清販毒活動工作，不到一個月，七個大毒梟全部被一網打盡。

這麼高大的城牆，這麼嚴密的組織，神有辦法把它摧毀。但仇敵不甘心，販毒的人想倚靠他們這麼雄厚的財力、嚴密的組織、龐大的機構，若不是一種超自然的能力，他們的領袖是不可能都被抓去的，他們就懷恨這個召開聯合禱告會的牧師，於是，呼利歐牧師在街上被毒販槍殺了。

在這之前，呼利歐牧師就發現他的鄰居對他的臉色很凶惡，他就禁食禱告，禱告到第三天，主告訴他：「他們會危害你，但是一個劃時代的復興已經在呷哩城開始。」他就像一粒麥子，落在地上，結出許多籽粒。他死後，有兩百名以前不相往來的牧師，在他的追思禮拜中握手言和，立志要團結一致。

他們借用最大的容納五萬五千人的足球場，每三個月舉行一次全市聯合通宵禱告會，每一次都坐滿了人，球場外面還有一萬多個基督徒進不來。市長說不能收錢，因為這是帶給全市太大的祝福。現在，全市上下都承認福音是實用的，許多高階層的人都屈膝在主耶穌面前。

記者訪問一個南美足球評論員，問他足球賽和禱告會孰輕孰重，年輕人說：「足球賽喊完過後，心裡還是空空的，參加禱告會卻是心裡有喜樂。」一位有名的律師淚流滿面地說：「我發現過去的四十年都白活了。現在我期望放棄自我，順著上帝的話而行，我願意降伏於耶穌基督的計劃底下，我渴望來親近他。」

這麼可怕的一個城市，任何一個想要伸張正義的人，毒販就會把他槍殺。神卻可以把它翻轉過來。神把國度，權柄賜給至高者的聖民，至高者的聖民要來禱告。呼利歐牧師的妻子得知丈夫被槍殺的消息，非常平安。她說，她有兩種做法可以選擇，一個是埋怨神，怎麼這樣狠心對待他，沒有保守他，以致於留下他們孤兒寡母，她先生也沒有看見他發起的聯合禱告會的功效。

還有一個就是，她相信神自有祂的主張，這件事雖然殘酷，但是，上帝可以把悲劇變成祝福。她選擇了後者，她對主說：「主啊，我不明白你的計劃，但我接受你的旨意。」這位師母就像耶穌一樣，耶穌死在十字架上贏得我們這些驕傲、自私、剛硬的罪人來順服祂、服事祂。

至高者在人的國中掌權，可是需要我們懂得來使用這權柄，來附上禱告的代價。很多人不禱告的原因就是裡面有個不信的惡心，有一個不信的惡靈在捆綁他，他不知道禱告有幫助，他不懂得來求告這位神。凡事就自己來做。

加州有個城市叫黑孟，被稱為牧師的墳墓，牧師很難在這邊傳揚什麼，因為這個城市充滿了撒旦教、印度教、無教、同一教和幫派、毒品，而且牧師們彼此之間也充滿了爭競。人的現象正反映出這這空中有哪些屬靈氣的惡魔存在。

有個牧師的父親和祖父親也都是幫派，他被神呼召，對這城市有負擔，就召集了三、四個代禱者一起禱告。一段時間後，一個幫派的頭目自己開車到教堂，對這牧師說：「我現在就要得救。」這頭目得救後，他幫派下面的人一個個都悔改信主了。他們就繼續地禱告、禱告，結果得救的人數超過了這個城市的百分之五十。

現在這個城市的高中老師、校長、教練大都是基督徒，百分之八十五的教育部職員都是基督徒，神把整個的教育系統都改變過來了。不在乎這個城市現在的狀況怎麼樣的不好，而在乎空中屬靈氣的惡魔怎麼樣在控制人。我們禱告很需要知道空中有哪些惡魔和營壘，找出來了後，就用禱告去捆綁這空中屬靈氣的惡魔。

● 敬虔度日莫休想

有個人曾問主：「我們在這求主捆綁空中同性戀、轄制青少年的電腦的靈禱告時，為什麼很多父母卻不開口禱告？為什麼他們都不在乎？」主說：「他們就像希西家一樣。」

「以賽亞對希西家說，你要聽萬軍之耶和華的話。日子必到，凡你家裡所有的，並你列祖積蓄到如今的，都要被擄到巴比倫去，不留下一樣，這是耶和華說的。並且從你本身所生的眾子，其中必有被擄去，在巴比倫王宮裡當太監的。希西家對以賽亞說，你所說耶和華的話甚好，因為在我的年日中，必有太平和穩固的景況。」（以賽亞書 39：5--8）

希西家想在他的年日中，必有太平和穩固的景況，所以聽歸聽，認為不關他的事。這些父母就跟希西家一樣，認為孩子還小，以後再說，但已是青少年孩子的父母就很迫切了。父母覺得他們的孩子變得這麼可怕，完全不知該怎麼辦。

父母在孩子小的時候沒有把神的順服的性格制作在他裡面，到青少年時，他自然的現象就是反叛。父母還以為他們一直在照顧孩子、花很多的精力、經濟為他預備將來要上好的基督學校，其實整個大環境都是黑的，他會長大，他不是一直在你的保抱底下。他到學校去，他會看到電腦，聽到人家說的話語，這些都會進到他裡面的。

我回台灣就聽到，五歲的孩子會說第幾號總統候選人不好，還有自己的意見了，會說他要投第幾號候選人，他是從電視知道的。在孩子的成長過程中，若不儆醒禱告抵擋，仇敵就一直把很多的世界思想灌輸到他們的頭腦裡。這是一個相當黑暗的世界。我們不能再只是顧好我家就好了，現在是我們所有基督徒聯合起來禱告的時候了，我們這些至高者的聖民需要起來執掌王權。

但以理書說：「至高者的聖民，必要得國享受。」如果你不起來一直地禱告，讓神的國大大地降臨，來改變這個城市、國家、世界，你就不會有享受。哇哩今天居然能夠成為模範城市，那是因為有一批人在那附上了禱告的代價。我們每天在過我們自己的日子，一天一天好像沒事，撒旦的權勢卻很猛烈地一直攻，你白天工作，晚上加班，夜裡睡覺，你不知道已經有某一些城市又被它佔領了，某些孩子的心靈又被它佔領了。仇敵非常積極地在做，可是基督徒太不積極了。今天仇敵這麼猖狂，是需要每一個弟兄姊妹都加入禱告的行列。

● 情詞迫切呼求主

「耶穌又說，你們中間誰有一個朋友，半夜到他那裡去說，朋友，請借給我三個餅。因為我有一個朋友行路，來到我這裡，我沒有什麼給他擺上。那人在裡面回答說，不要攪擾我。門已經關閉，孩子們也同我在床上了。我不能起來給你。我告訴你們，雖不因他是朋友起來給他，但因他情詞迫切的直求，就必起來照他所需用的給他。我又告訴你們，你們祈求就給你們。尋找就尋見。叩門就給你們開門。因為凡祈求的就得著。尋找的就尋見。叩門的就給他開門。」（路加福音 11：5--10）

禱告要蒙垂聽的一個秘訣，就是情詞迫切的直求。不能在一個錯誤的心態裡面求，比如求主給你一個又愛主、又漂亮、又順服的姊妹，可你自己生命卻沒長進，主是公平的神，他不會讓你去虧待那麼好的姊妹；或情詞迫切的求主讓你中特獎啊，主當然不會給；或不去盡人子當盡的本分，像去找工作，不能只嘴巴求主給個工作，除非主特別給這個人話語，叫他要安靜不要動，到時候他會給這個人一個工作，否則當然要去寄履歷表、看報紙。

如果我們是照著主的心意求，主是很喜歡聽我們的禱告。情詞迫切的直求一定帶來信心，信心一定帶來情詞迫切的直求。禁食也是一個迫切的代表。有時，我們會覺得家中沒大事，都是小事，不需要麻煩神，如果沒有什麼事讓你迫切，你就該禱告：「主啊，為著我的不冷不熱來禱告在你的面前。你要讓我的心向你活過來呀。我有一位活的神，我卻像沒有神的人一樣呀。」心冰冷得沒感覺、沒需要，就是被空中驕傲和獨立的靈轄制了。

如果你只是星期天來聚會，沒什麼需要禱告的，靠自己就夠了，覺得你不需要神。這就是極大的抵擋神、攔阻神。禱告要蒙垂聽，有時不一定要大聲，但要有一個迫切、一個呼求在裡面。舊約時代沒有孩子是很羞恥的，哈拿就是被嘲笑得夠了，她求：「主啊，你要讓我有一個兒子，我要把這個兒子獻給你。」這是個迫切，主就垂聽了。

主沒垂聽的緣由，有時是我們的禱告有口無心，有時是有禱告了但並不相信主真能做，禱告完了，睜眼一看兒子「怎麼可能呢？啊，他不可能改變成那樣！」還有禱告了，再看丈夫或太太那麼堅固的營壘，也說「不可能。」得不著是因為你不信呀。

迫切就像是非得拿到那個餅不可，因為家中有客人。韓國人禱告時是很迫切的，從來沒有做文章的。你需要為你的不迫切、不渴慕、不火熱來迫切的禱告。我隔一段時間就對自己的服事很不滿意，就來呼求主，主就給我一個突破，再呼求，主又再給我一個新的恩典。

瓜蒂瑪拉二十年前是個非常貧窮、充滿酒精、暴力和拜偶像的地方，他們拜的偶像營壘叫死神。瑪瑞爾的父親就是長期酗酒，瑪瑞爾長大成為一個牧師，有一天被擄，歹徒的槍對著他，他心裡禱告求主保守他，結果他居然沒有死。後來，他召聚一小群人一起禱告，求神除去貧窮、暴力、迷信，還要捆綁空中的死神。

他到現在仍然有一周禁食三四天的禱告，他們禱告到 1994 年，最後一間監獄關閉，改成教堂，那是一萬九千個人的地方，十個人中有八個人自稱是基督徒，其中一個教會就有一千兩百個人。這個農業國，因著除去罪惡，來討神的喜悅，現在居然一年收獲三次；原本收獲周期是六十天，禱告後變成了四十天，再禱告竟縮到二十五天；他們種的菜也長得特別大，胡蘿卜有男人的手背那麼粗，花菜像臉盆般大。這地方的居民都富有起來了，但仍然有很多人每周禁食三次禱告。

禱告和禁食是唯一可以得勝那空中屬靈惡魔的武器。禁食很幫助我們會迫切，可以按著教導操練禁食，讓自己在主面前吃主喝主得飽足。禁食是把我們棄絕給神，讓我們投入到神裡面。我們要看見整個的國度，整個的大環境，而不再是只顧我自己了，否則我們會被吞滅。

在伊斯帖記裡的末底改說，你莫想、你休想在皇宮裡一個人享福，你得了王後的位份，豈不是為了現今的機會嗎？如果今日你不禁食禱告，猶太人會被滅，你也會被滅的。

基督徒是同一個國度的子民，我們要起來攻打得勝。神設立教會，我們就應該要成為燈台，藉著聖靈的禱告，周遭的廟宇都要關閉的，你沒注意它就興旺起來，如果我們自己注意醒悟，團結起來禱告了，他們必就消滅了。

許多撒旦教、異教為著要跟神抵擋非常合作，只有神的百姓基督徒常常為著一點點的小事而討厭人，不合意就批評論斷，不舒服這個，不喜歡那個，彼此不團結。因為有個大仇敵是那空中屬靈氣的惡魔，所以我們要合而為一，大事化小事，小事化沒事，要在一起禱告，彼此立志要團結，立志要相愛。

那麼多城市的翻轉都跟合一禱告有關係。家庭裡父母應該牽著孩子的手，跪下來一起合一地為自己家禱告，還要為整個教會禱告，為捆綁空中的仇敵禱告，這樣，主一定會做祂極偉大的工作。到那時，這國要來回歸這山，萬民要來就我們所發現的光輝。如果我們基督徒再不起來，我們就是坐著等待人家槍斃了。我們需要快一點起來攻，讓仇敵退後，讓神發光。黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，但耶和華的光卻顯現要照耀我們。主啊，求你興起發光！

背誦經文：

但以理書 7：18，27